



Místní akční skupina Regionu Poodří, z. s.
vyhlašuje v souladu se Strategií CLLD „Poodří – přívětivý region“
schválenou Ministerstvem místního rozvoje ČR
a ŘO Programu rozvoje venkova

1. Výzvu MAS Regionu Poodří, z.s.

Termín vyhlášení výzvy: 19. prosince 2016

Termín příjmu žádostí: od 14. do 28. února 2017 do 15:00 hodin v termínech uvedených jako úřední dny, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Termín registrace na RO SZIF: 5. května 2017

Místo podání žádostí: kancelář MAS Regionu Poodří, Bartošovice čp. 1 – zámek, 742 54

Územní vymezení:

Žadatelé mohou předkládat projekty, pouze pokud mají místo bydliště, sídlo, nebo provozovnu na katastrálním území obcí:

Albrechtičky, Bartošovice, Bernartice nad Odrou, Bílov, Bílovec, Bítov, Bravantice, Fulnek, Heřmanice u Oder, Heřmánky, Hladké Životice, Jakubčovice nad Odrou, Jeseník nad Odrou, Jistebník, Kateřinice, Klimkovice, Kujavy, Kunín, Libhošť, Luboměř, Mankovice, Mošnov, Odry, Olbramice, Petřvald, Pustějov, Sedlnice, Skotnice, Slatina, Spálov, Studénka, Suchdol nad Odrou, Šenov u Nového Jičína, Tísek, Trnávka, Velké Albrechtice, Vražné, Vrchy, Zbyslavice.





Celková výše dotace pro projekty žadatelů z území MAS Regionu Poodří v rámci 1. Výzvy a vyhlášených Fichí je **20.337.060,- Kč**.
Žadatelé mohou předkládat v 1. Výzvě své projekty v rámci Fichí 1, 2, 3 a 4.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 1. výzvu
F1	Podpora rozvoje rostlinné a živočišné výroby v zemědělských podnicích	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	10.000.000,- Kč
F2	Podpora regionální produkce	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	3.500.000,- Kč
F3	Podpora rozvoje nezemědělských činností	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	5.000.000,- Kč
F4	Podpora lesnických podniků a hospodaření v lesích	Článek 26 - Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	1.837,060,- Kč

V případě, že nebude alokace pro určitou Fichi vyčerpána nebo dočerpána, bude převedena na základě „Manuálu pro podání, hodnocení a výběr projektů“ podle metody „společného zůstatku“.

Výbor spolku stanovuje pořadí kritérií, kde důležitost je dána hodnotou 1 – 3, pro rozdělení tzv. „společného zůstatku“ na projekty do Fiche, kde je:

1. potřeba nejvíce naplnit preferenční kritéria, a to vytvoření pracovního místa,
2. hraniční projekt, tj. projekt, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů,
3. projekt s nižšími celkovými způsobilými náklady.

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.mas.regionpoodri.cz a je k dispozici v písemné podobě v kanceláři MAS v době úředních hodin.

Přílohy stanovené MAS:

Povinnými přílohami k Žádosti o dotaci jsou:

- ❖ V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení nebo ohlášení stavby, bude jako příloha čestného prohlášení žadatele požadováno stanovisko příslušného stavebního úřadu, že pro realizaci projektu není potřeba stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné opatření stavebního úřadu nahrazující stavební povolení. Toto stanovisko jen v případě, že jsou součástí projektu stavby, stavební úpravy, udržovací práce na stavbách a terénní úpravy.
- ❖ Doklad o souladu se Strategií Komunitně vedeného místního rozvoje "Poodří – přívětivý region" na období 2014 – 2020, viz. příloha této výzvy.
- ❖ Formulář prokázání podílu příjmů/výnosů ze zemědělské prvovýroby pro žadatele, který vede účetnictví, jako příloha Fiche č. 1 této výzvy.





Výběr projektů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Pokud nebude pro jednu Fichi dosažena výše stanovené alokace, budou finanční prostředky převedeny na projekty pro druhou Fichi a to v souladu s „Manuálem pro podání, hodnocení a výběr projektů“, který je zveřejněn na internetových stránkách MAS: www.mas.regionpoodri.cz.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. Všechny Fiche a další údaje jsou zveřejněny na www.mas.regionpoodri.cz.

Administrace výzvy:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:

Čtvrtek 5. ledna 2017, 15:00	Bartošovice	Seminář pro žadatele k 1. Výzvě
Čtvrtek 12. ledna 2017, 08:00	Bartošovice	Seminář pro žadatele k 1. Výzvě

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Termín předkládání žádostí:

Úterý 14. února – úterý 28. února 2017	Bartošovice, zámek	08:00 – 15:00
--	--------------------	---------------

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: <http://mas.regionpoodri.eu/obdobi-2014-2020/prv> jsou v sekci **OBDOBÍ 2014 – 2020** zveřejněny všechny aktuální dokumenty, jako jsou dokumenty k výzvám, „Manuál pro podání, hodnocení a výběr projektů“ a další, včetně vzorů všech příloh.

Pravidla 19.2.1 jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

Kontakty:

Jméno	Funkce	Telefon	E-mail
Ing. Oldřich Usvald	Pracovník SCLLD	556 720 491 737 874 248	mas@regionpoodri.cz
Pavla Bělehrádková	Asistent MAS	556 720 491	mas@regionpoodri.cz

Projednáno a schváleno výborem spolku dne 16.12.2016.

.....
MVDr. Kateřina Křenková
předsedkyně MAS Regionu Poodří, z.s.

